

# जिला भिण्ड में आनंद सभा परिचय यात्रा कार्यक्रम का आयोजित 4 जून को होना तय

## दैनिक पुष्पांजली टुडे

भिण्ड। राज्य आनंद संस्थान के तत्वाधान में आनंद सभा परिचय यात्रा कार्यक्रम 04/06/2023 को जिला भिण्ड में जिला पंचायत सभागार में होना है जिला समन्वयक आनंद विभाग संजय सिंह के द्वारा बताया गया कि कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस तथा डिप्टी कलेक्टर एवं नोडल अधिकारी आनंद विभाग भिण्ड पराग जैन के निर्देशन में राज्य आनंद संस्थान की ओर से आरहे आनंदकों के साथ आनंद विभाग की गतिविधियों के बारे में जानकारी दी जाएगी।

# बुराइयां मिटाओ, आनंद बढ़ाओ : सुधीर आचार्य



## दैनिक पुष्पांजली टुडे भिण्ड पहुंची, आनन्द यात्रा

भिण्ड । मध्यप्रदेश राज्य आनंद विभाग भोपाल द्वारा आनंद कार्यक्रमों बढ़ावा देने के लिए आयोजित आनंद यात्रा आठ जिलों से दतिया होते हुए आज भिण्ड पहुंची। यात्रा में संयोजक डॉ सुधीर आचार्य मास्टर ट्रेनर मध्यप्रदेश राज्य आनंद संस्थान भोपाल एवं सहयात्री अरविन्द मावई, विश्वनाथ गुर्जर और शिशुपाल सिंह तोमर की आगवानी जिला सहायक नोडल अधिकारी संजय सिंह ने की। यात्री दल सर्वप्रथम आनंद गांव कुमरौआ (खादर गरुघाट) पहुंचे। गांव भ्रमण के उपरांत दल ने गांव के बीच में बरगद के पेड़ के नीचे चौपाल लगाई। गांव वासियों से चर्चा करते हुए सुधीर आचार्य ने बताया कि मध्यप्रदेश राज्य आनंद संस्थान ने मध्यप्रदेश के प्रतीक जिले में एक-एक आनंद गांव बनाने का संकल्प लिया है, जिसके अंतर्गत गांव खादर गरुघाट को यह अवसर मिला है। सुधीर आचार्य ने गांव वासियों के अनुभव सुनते समझते हुए कहा कि जिस प्रकार घर परिवार की खुशी एकजुटता में है हिल मिलकर रहने में है एक दूसरे की खुशी का ध्यान रखने में है इसी भाव को बढ़ाने की जरूरत है। जब व्यक्ति स्वयं के द्वारा किए गए कार्य, व्यवहार और आचरण का स्वयं निष्पक्ष जांच करता है और स्वयं को जांचने परखने, समझने के बाद जो व्यवहार करता है वह आनन्द की ओर ले जाता है। सही मायने में आनन्द गाड़ी, बंगला, वातानुकूलित कमरों और मोटे मोटे गद्दों में नहीं है, यह सब चीजें कुछ देर का आराम या कुछ समय का सुख दे सकती है लेकिन आनंद नहीं, आनंद पाने के लिए हमें अपने मन से सभी तरह के भेदभाव मिटाने होंगे। सभी तरह की बुराइयां

एवं भेद मिटाकर, आनंद बढ़ाया जा सकता है। इसलिए उठो, जागो और बुराइयां मिटाओ आनंद बढ़ाओ। इस अवसर पर ग्रामीणों ने भी अपने अपने अनुभव और गांव की विभिन्न समस्याओं को रखा और गांव में बढ़ती जा रही नशाखोरी, भेदभाव को कम करने के लिए एकजुट होने की बात कही। आनंद यात्रा टीम के अरविंद मावई और विश्वनाथ गुर्जर ने अपने जीवन परिवर्तन की कहानी साझा की। चौपाल चर्चा का संचालन आनन्दक प्रशांत भदौरिया ने किया। इससे सरपंच श्रीमती रंजना जसवंत सिंह और सचिव श्रीमती अनुराधा शर्मा ने सभी ग्रामीणों और आनंद यात्रा दल के अतिथियों का स्वागत किया। इसके उपरांत आनंद टीम जिला पंचायत कार्यालय पहुंची। जहां नगर के समाजसेवियों और विभिन्न विभाग के अधिकारियों कर्मचारियों के साथ अल्पविराम आनंद परिचय कार्यक्रम हुआ। जिसमें डिप्टी कलेक्टर पराग जैन ने अपने अनुभवों को साझा करते हुए कहा कि जिंदगी भर जिस दौलत को जुटाने में लगे रहते हैं उसी दौलत के लिए बच्चे झगड़ते हैं बंटवारे के लिए एक दूसरे के दुश्मन हो जाते हैं तो इस दिशा में सोचना चाहिए। इस अवसर पर डिप्टी जिला पंचायत सीईओ खरे, मध्यप्रदेश जन अभियान के जिला समन्वय शिव प्रताप सिंह भदौरिया ने कविता द्वारा अपने भाव प्रकट किए। इस अवसर पर आनंद सहयोगी चंद्रकांत बोहरे, सुनील (योगा टीचर) जितेंद्र सिंह, मुरारी सिंह, समरजीत सिंह, प्रमोद सिंह, राजेश थापक, शैलेश त्रिपाठी, प्रमोद परिहार, विवक परिहार, अंजू राजवात, रामवीर परिहार पीयूष यादव, शाहिद खान, मानसी मौर्य, रीमा मौर्य, हरिओम प्रजापति, संगीता ओझा, अनुज गुप्ता, रचना भदौरिया, आदि आनंद उपस्थित रहे।